

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1790006506001 **RAZÓN SOCIAL:** TEJIDOS PINTEX S.A.

NOMBRE COMERCIAL: **TEJIDOS PINTEX S.A.**

DELGADO RIVADENEIRA JORGE EDUARDO REPRESENTANTE LEGAL:

LOZADA ZAMBRANO JAIME ANGEL CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 08/09/1959 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 31/10/1981 23/05/2018

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

PREPARACION DE FIBRAS TEXTILES.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: AV. DE LA PRENSA Numero: OE5-28 Interseccion: PASAJE MANUEL HERRERA Oficina: PB Referencia ubicacion: TRAS EL BANCO PICHINCHA Telefono Trabajo: 022448334 Fax: 022448335 Email: rnarvaez@pintex.com.ec Telefono Trabajo: 022448333 Web:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

- * ANEXO DE DIVIDENDOS, U HILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

Son derechos de los contribuyentes: Derechos de trato y confidencialidad, Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos de información, Derechos procedimentales; para mayor información consulte en www.sri.gob.ec.

Las personas naturales cuyo capital, ingresos anuales o costos y gastos anuales sean superiores a los límites establecidos en el Reglamento para la aplicación de la ley de régimen tributario interno están obligados a llevar contabilidad, convirtiéndose en agentes de retención, no podrán acogerse al Régimen Simplificado (RISE) y sus declaraciones de IVA deberán ser presentadas de manera mensual.

Recuerde que sus declaraciones de IVA podrán presentarse de manera semestral siempre y cuando no se encuentre obligado a llevar contabilidad, transfiera bienes o preste servicios únicamente con tarifa 0% de IVA y/o sus ventas con tarifa diferente de 0% sean objeto de retención del 100% de IVA.

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFREDS 4 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 5





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1790006506001 **RAZÓN SOCIAL: TEJIDOS PINTEX S.A**

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 08/09/1959

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: **TEJIDOS PINTEX S.A.**

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES. PREPARACION DE FIBRAS TEXTILES. CONFECCION DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: AV. DE LA PRENSA Numero: OE5-28 Interseccion: PASAJE MANUEL HERRERA Referencia: TRAS EL BANCO PICHINCHA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022448334 Fax: 022448335 Email: rnarvaez@pintex.com.ec Telefono Trabajo: 022448333 Web: WWW.PINTEX.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 004 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 23/04/2009

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: **TEJIDOS PINTEX SERVIPLAZA** FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: SAN PEDRO CLAVER Calle: AV. DE LA PRENSA Numero: 3741 Interseccion: PASAJE MANUEL HERRERA Referencia: JUNTO AL BANCO DEL PICHINCHA. Oficina: PB Telefono Trabajo: 022448333 Telefono Trabajo: 022448334 Email: rnarvaez@pintex.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 006 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 21/09/2009

NOMBRE COMERCIAL: PINTEX COTOCOLLAO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONFECCION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Barrio: QUITO NORTE Calle: RIGOBERTO HEREDIA Numero: OE5-62 Interseccion: PEDRO FREILE Referencia: A DOS CUADRAS DEL KFC DE LA AVENIDA LA PRENSA Telefono Trabajo: 022295851 Email: rnarvaez@pintex.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 19/10/2017

NOMBRE COMERCIAL: PINTEX LA ALBORADA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA VII Calle: GUILLERMO PAREJA Referencia: FRENTE LOCAL TABLITA DEL TARTARO Edificio: ALBOCENTRO 3 Piso: 3 Oficina: 31 Telefono Trabajo: 022466148 Celular: 0995392145 Email: rnarvaez@pintex.com.ec Web: WWW.PINTEX.COM.EC





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1790006506001 **RAZÓN SOCIAL:** TEJIDOS PINTEX S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 20/09/2007

NOMBRE COMERCIAL: **TEJIDOS PINTEX SUR** FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 04/11/2011

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA MAGDALENA Barrio: VILLAFLORA Calle: AV. RODRIGO DE CHAVEZ Numero: OE1-147 Interseccion: FRANCISCO GOMEZ Referencia: JUNTO AL BANCO PICHINCHA Telefono Trabajo: 022610445 Email: pintex@pintex.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: 003 CERRADO - LOCAL COMERCIAL 28/10/2008

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 18/07/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CHILE Numero: 608 Interseccion: 10 DE AGOSTO Referencia: FRENTE AL MUSEO

MUNICIPAL Oficina: PB Telefono Trabajo: 022448333

Estado: FEC. INICIO ACT.: No. ESTABLECIMIENTO: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 02/07/2009

NOMBRE COMERCIAL: TEJIDOS PINTEX. STO. DOMINGO DE LOS FEC. CIERRE: 21/10/2011 FEC. REINICIO:

TSACHII AS

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Canton: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO Barrio: SANTO DOMINGO Calle: AV. TSACHILAS Numero: 816L Interseccion: PASAJE ECUADOR Referencia: A TRES CUADRAS DE LA PLAZA CENTRAL Telefono Trabajo: 022745321 Email: pintex@pintex.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 06/10/2011 007

NOMBRE COMERCIAL: TEJIDOS PINTEX S.A. MANTA FEC. CIERRE: 13/06/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: TARQUI Calle: 104 Numero: S/N Interseccion: AV. 108 Referencia: DIAGONAL A LA ESCUELA SERGIO DOMINGO DUEÑAS Telefono Trabajo: 052384947 Email: rnarvaez@pintex.com.ec





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1790006506001

RAZÓN SOCIAL: TEJIDOS PINTEX S.A.

 No. ESTABLECIMIENTO:
 008
 Estado:
 CERRADO - LOCAL COMERCIAL
 FEC. INICIO ACT.:
 11/02/2015

NOMBRE COMERCIAL: TEJIDOS PINTEX LA PIAZZA FEC. CIERRE: 11/04/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DAULE Parroquia: LOS LOJAS (ENRIQUE BAQUERIZO MORENO) Calle: LEON FEBRES CORDERO Numero: 12-1 Referencia: JUNTO AL VILLA CLUB Edificio: LA PIAZZA Oficina: PB Kilometro: 12 Telefono Trabajo: 042376074 Email: pintex@pintex.com.ec Web: WWW.PINTEX.COM.EC

